

太白湖新区行政审批局打造“太好办”品牌

线上审批不断档，企业不再急难盼

C03 新城

颗粒归仓

春种一粒粟，秋收万颗子。眼下，在太白湖新区石桥镇的田间地头，农民们趁着天朗气清，正在抓紧抢收抢晒，处处是忙碌的景象。村道上、院落里晾晒着金黄的玉米粒，农民们脸上挂满了收获的喜悦，泗河沿岸呈现出秋收繁忙的景象。

记者 丁安顺 摄

C02 看点



共筑心中“防火墙” 搭起生命安全网

C03 新城

“学习强国”答题赛 石桥掀起学习新高潮

C04 家园

“三级包保”，层层压实责任

石桥镇多措并举筑牢秋季秸秆禁烧“防火墙”

本报济宁9月26日讯(通讯员 刘敏) 又到一年秋收时，石桥镇按照市、区统一安排和部署，多措并举积极开展秋季秸秆禁烧工作。

加强组织领导，严格落实秸秆禁烧责任。按照“政府主导、属地管理”的原则，严格落实秸秆禁烧属地管理主体责任，各村支部书记、村负责人是秸秆禁烧工作的第一责任人，包保地块和农户的同志是直接责任人，逐户逐地块落实秸秆禁烧和综合利用措施，确保不落一户、不落一块地。建立网格化管理体系，压实具体责任到人员及地块，因时制宜、因户施策、疏堵结合、精准发力，进一步提高秋季秸秆禁烧工作合力。落实“镇党政领导包管

区，机关干部包村，村干部包保网格”的“三级包保”责任制，层层传导压力、压实责任，确保各项秸秆禁烧和综合利用措施落实到位，形成“镇级重视、村级狠抓、群众参与”全员出动的良好局面。

加大教育引导，营造良好宣传氛围。采取正面普法与警示教育相结合的宣传方式，不断加大秋季秸秆禁烧宣传力度。通过制定秋季秸秆禁烧实施方案、发放秸秆禁烧明白纸、悬挂秸秆禁烧宣传条幅、设置秸秆禁烧宣传车、微信群推送等方式，不断提高广大群众的防火意识和监督意识，确保禁烧政策家喻户晓，人人皆知，营造全镇秋季秸秆禁烧的良好氛围。

落实24小时值班值守制度。压实各村禁烧监督员值班值守责任，严防死守，发现问题及时上报、及时处理。镇政府成立联合督查组，每天下村督导检查镇、村干部在岗情况、各村防火值班人员在岗情况，秸秆禁烧工作落实情况，做到巡查无遗漏，责任不落空。鼓励村民积极参与秸秆禁烧工作，严厉打击焚烧秸秆行为。制定奖惩制度，坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨

一周速读

◎9月19日，太白湖新区召开经济运行调度推进会。区党工委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立出席会议并讲话；区管委会副主任赵红雨主持会议。石桥镇、许庄街道、区属各部门单位主要负责人参加会议。

◎9月22日，区党工委书记钟强到石桥镇调研重点项目建设情况。区管委会副主任赵红雨，石桥镇及区属相关部门主要负责人参加活动。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报